
1 

 

PROTOKÓŁ NR XVIII/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 30 września 2025 roku. 

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Łobzie sala 21.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 900  

 

Transmisja z obrad XVIII sesji Rady Miejskiej w Łobzie udostępniona została w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

(nagranie: 3:02 - 5:12) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie Henryk Stankiewicz otworzył XVIII w obecnej 

kadencji sesję Rady Miejskiej w Łobzie zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 

marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Poinformował, że zgodnie z obowiązkiem ustawowym, 

obrady sesji są transmitowane oraz nagrywane. Podczas sesji, obowiązuje zasada 

przestrzegania ochrony danych osobowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

Przewodniczący Rady przywitał przybyłych Radnych, a w imieniu Wysokiej Rady przywitał p. 

Burmistrza i wszystkich uczestniczących w obradach, w szczególności serdecznie powitał 

Honorowego Obywatela Gminy Łobez Pana Antoniego Gutkowskiego oraz zaproszonych 

gości Starostę Powiatu Łobeskiego Edwarda Arysa, Wicestarostę Powiatu Pawła Marka 

Przewodniczącego Rady Powiatu Łobeskiego Ryszarda Solę, Członka Zarządu Powiatu 

Łobeskiego Krystynę Bogucką. Przewodniczący Rady powitał także przybyłych na obrady 

przedstawicieli łobeskiej oświaty  oraz mieszkańców, którzy przebieg sesji mogą obejrzeć 

online – za pośrednictwem Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie 

www.bip.lobez.pl 

Przewodniczący Rady poprosił radnych o potwierdzenie obecności, poprzez naciśnięcie 

przycisku kworum. Na podstawie zgłoszeń stwierdził kworum (15 radnych obecnych) na 

ustawowy stan 15, umożliwiające Radzie podejmowanie prawomocnych decyzji. (Listy 

obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do niniejszego protokołu.) 

Szanowni Państwo!  

 

Ad. 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad. 

 

(nagranie: 5:13 - 6:49) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad.  

p. Burmistrz zgłosił wniosek o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Łobez. W uzasadnieniu podał, że nie uzyskaliśmy 

jeszcze opinii kuratorium oświaty wobec tego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady zapytał czy są kolejne wnioski o zmianę porządku obrad.  

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny o 

wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych 

przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez 

Gminę Łobez; 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie przyjęła porządek obrad 

XVIII sesji Rady Miejskiej w Łobzie wraz z uwzględnioną zmianą.  

 

http://www.bip.lobez.pl/
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Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

3. Uroczyste wręczenie Aktu Nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy Łobez 

Panu Antoniemu Gutkowskiemu; 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji; 

5. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

6. Informacja z wykonania budżetu Gminy Łobez za I półrocze 2025 roku; 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 

rok; 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXV/237/2021 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 25 lutego 2021 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Łobez; 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości 

stanowiącej część działki nr 137 położonej w obrębie 1 miasta Łobez przy ul. 

Słowackiego; 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości 

stanowiącej część działki nr 689/4 położonej w obrębie 3 miasta Łobez w pobliżu 

ul. Łoźnickiej;  

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości 

stanowiącej część działki nr 61/2 położonej w obrębie Dobieszewo, gmina Łobez; 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę r VII/43/2019 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 28 marca 2019 r. w sprawie ustalenia planu sieci 

publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Łobez, a także 

określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez 

Gminę Łobez; 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych 

przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych 

przez Gminę Łobez; - wycofany z porządku obrad sesji; 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia wysokości oraz zasad 

wypłaty diet dla sołtysów; 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad przyznawania oraz 

wysokości diet radnych Rady Miejskiej w Łobzie; 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwrotu kosztów podróży radnego 

w Gminie Łobez; 

17. Pisemne interpelacje i zapytania radnych; 

18. Komunikaty i informacje; 

19. Informacje Przewodniczącego Rady; 

20. Zamknięcie obrad. 
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Ad. 3. Uroczyste wręczenie Aktu Nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy Łobez Panu 

Antoniemu Gutkowskiemu; 

(nagranie: 6:50 - 27:06) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że Rada Miejska w Łobzie Uchwałą 

Nr XVII/128/2025 z dnia 2 września 2025 r.  uznała o nadaniu Panu Antoniemu 

Gutkowskiemu Honorowego Obywatelstwa Gminy Łobez. Następnie w imieniu Rady 

Miejskiej  w Łobzie wręczył Panu Antoniemu Gutkowskiemu Akt Nadania Honorowego 

Obywatelstwa Gminy Łobez. Natomiast wręczenia Panu Antoniemu Gutkowskiemu Plakietki 

Honorowego Obywatelstwa Gminy Łobez dokonał Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła. 

Na Sali rozległy się brawa. 

Honorowy Obywatel Gminy Łobez Pan Antoni Gutkowski dziękując za to zaszczytne 

wyróżnienie powiedział, że jest mile zaskoczony i że przez 51 lat pracy zawodowej starłem się 

robić to co do mnie należało, nigdy nie miałem poczucia, że robię coś więcej.   

Gratulacje, kwiaty i podziękowania Honorowemu Obywatelowi Gminy Łobez złożyli: Starosta 

Powiatu Łobeskiego Edward Arys, Wicestarosta Powiatu Paweł Marek, Przewodniczący Rady 

Powiatu Łobeskiego Ryszard Sola, Członek Zarządu Powiatu Łobeskiego Krystyna Bogucka, 

wnioskodawcy Radna Katarzyna Tokarska i Radny Jarosław Sowiński oraz byli 

współpracownicy Pani Jolanta Manowiec, Pani Teresa Łań, Pani Ewa Popławska, Pan 

Mirosław Łowkiet i Pan Grzegorz Tokarski.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz na zakończenie uroczystości, zaprosił wszystkich 

do wspólnego pamiątkowego zdjęcia. Ogłaszając tym samym kilkunastominutową przerwę. 

- Przerwa -  

Po przerwie i stwierdzeniu kworum Przewodniczący Rady wznowił obrady XVIII sesji Rady 

Miejskiej w Łobzie. 

Ad. 4 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

(nagranie: 27:54 - 28:40) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że do przyjęcia przez Radę jest 

protokół z sesji nr XVII, która odbyła się 2 września 2025 r. (sesja zwyczajna). Protokół został 

wyłożony do wglądu w biurze Rady Miejskiej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz przed 

dzisiejszymi obradami. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady poddał protokół pod głosowanie.  

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie przyjęła protokół  

z poprzedniej sesji. 

 

Ad. 5. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym. 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 28:41 - 29:00) 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 
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Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 6 Informacja z wykonania budżetu Gminy Łobez za I półrocze 2025 roku; 

(nagranie: 29:01 - 29:48) 

Informację w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  Była 

ona szczegółowo analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Głos zabrał Radny Mariusz Wijatyk. Więcej uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 7 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2024 r. 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 29:49 – 31:12) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 0  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok. 

 

UCHWAŁA NR XVIII/129/2025 

w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok - stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 8 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXV/237/2021 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 25 lutego 2021 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 31:13 – 33:04) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę zmieniającą uchwałę nr XXXV/237/2021 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 25 lutego 

2021 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

gminy Łobez; 

UCHWAŁA NR XVIII/130/2025 

zmieniająca uchwałę nr XXXV/237/2021 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 25 lutego 2021 r. 

w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

gminy Łobez; stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 9 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości 

stanowiącej część działki nr 137 położonej w obrębie 1 miasta Łobez przy ul. 

Słowackiego; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 33:05 – 34:40) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej część działki nr 137 położonej 

w obrębie 1 miasta Łobez przy ul. Słowackiego; 

UCHWAŁA NR XVIII/131/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej część działki nr 137 położonej 

w obrębie 1 miasta Łobez przy ul. Słowackiego; stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 10 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości 

stanowiącej część działki nr 689/4 położonej w obrębie 3 miasta Łobez w pobliżu ul. 

Łoźnickiej;  

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 34:41 – 36:20) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej część działki nr 689/4 położonej 

w obrębie 3 miasta Łobez w pobliżu ul. Łoźnickiej;  

UCHWAŁA NR XVIII/132/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej część działki nr 689/4 położonej 

w obrębie 3 miasta Łobez w pobliżu ul. Łoźnickiej;  -stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 11 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości 

stanowiącej część działki nr 61/2 położonej w obrębie Dobieszewo, gmina Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 36:21 – 38:00) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej część działki nr 61/2 położonej 

w obrębie Dobieszewo, gmina Łobez; 

UCHWAŁA NR XVIII/133/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej część działki nr 61/2 położonej 

w obrębie Dobieszewo, gmina Łobez; -stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 12 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę r VII/43/2019 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 28 marca 2019 r. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych 

szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Łobez, a także określenia granic 

obwodów publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 38:01 – 40:00) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę zmieniającą uchwałę r VII/43/2019 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 28 marca 2019 r. 

w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę 

Łobez, a także określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych prowadzonych 

przez Gminę Łobez; 

UCHWAŁA NR XVIII/134/2025 

zmieniającej uchwałę r VII/43/2019 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 28 marca 2019 r. 

w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez 

Gminę Łobez, a także określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych 

prowadzonych przez Gminę Łobez;  -stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 13 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych 

przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez 

Gminę Łobez; 

(nagranie: 40:01 – 40:08) 

Powyższy projekt uchwały został wycofany z porządku obrad sesji. 

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia wysokości oraz zasad 

wypłaty diet dla sołtysów; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 40:09 – 42:38) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła poinformował, że w sprawie propozycji podwyżki diet dla 

sołtysów  możemy jeszcze podyskutować w momencie uchwalania budżetu na rok 2026. 

Radna Wiesława Romejko popieram i przychylam się do sugestii p. Burmistrza w tej sprawie.   

Więcej głosów nie zabrano.   

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie ustanowienia wysokości oraz zasad wypłaty diet dla sołtysów; 

UCHWAŁA NR XVIII/135/2025 

w sprawie ustanowienia wysokości oraz zasad wypłaty diet dla sołtysów; -stanowi 

załącznik do protokołu 
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Ad. 15 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad przyznawania oraz 

wysokości diet radnych Rady Miejskiej w Łobzie; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 42:39 – 44:48) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Sekretarz Gminy w imieniu p. Burmistrza zgłosiła autopoprawkę do projektu uchwały, dodając 

§ 7 w brzmieniu, uchwała wchodzi w życie od dnia 1 stycznia 2026 r. i podlega ogłoszeniu 

w Dzienniku Urzędowym województwa zachodniopomorskiego. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod 

głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 12, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 3; Nieobecni: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie ustalenia zasad przyznawania oraz wysokości diet radnych Rady Miejskiej 

w Łobzie; 

UCHWAŁA NR XVIII/136/2025 

w sprawie ustalenia zasad przyznawania oraz wysokości diet radnych Rady Miejskiej 

w Łobzie; -stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 16 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwrotu kosztów podróży radnego 

w Gminie Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 44:49 – 45:57) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zwrotu kosztów podróży radnego w Gminie Łobez; 

UCHWAŁA NR XVIII/137/2025 

w sprawie zwrotu kosztów podróży radnego w Gminie Łobez; -stanowi załącznik do 

protokołu 

Ad. 17 Pisemne interpelacje i zapytania radnych. 

(nagranie: 45:58 – 48:34) 
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Interpelację złożył Radny Adam Hlib; Radny Jarosław Sowiński zapytał co zostało poczynione  

w temacie braku miejsc parkingowych w mieście.  

Więcej zgłoszeń nie wniesiono. Przewodniczący Rady zamknął pkt 17. 

 

Ad. 18 Komunikaty i informacje. 

(nagranie: 48:35 – 50:12) 

Przewodniczący rady poinformował, że kolejna sesja Rady Miejskiej w Łobzie odbędzie się  

30 października br. natomiast wspólne posiedzenie komisji stałych 28 października br. 

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła zachęcił do wzięcia udziału w głosowaniu na projekty zgłoszone 

w ramach budżetu obywatelskiego. Procedura rozpoczęła się od 29 września i potrwa do 12 

października br.  

Więcej zgłoszeń nie wniesiono.  

Przewodniczący Rady zamknął pkt 18. 

 

Ad. 19 Informacje Przewodniczącego Rady. 

(nagranie: 50:13 – 51:10) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował o spotkaniach i wydarzeniach,  

w których wziął udział w działalności międzysesyjnej;  

 

Ad. 20 Zamknięcie obrad. 

(nagranie: 51:11 – 51:20) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zrealizowała 

porządek obrad. W związku z tym zamknął XVIII sesję Rady Miejskiej w Łobzie. 

 

Zakończenie obrad: godz. 10:11 

      

(Płyta CD z nagraniem oraz konwersją zapisu audio na tekst XVIII sesji Rady Miejskiej  

w Łobzie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) 

      

      

 

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

                                                                         Przewodniczył: 

 

                                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                                                                                             Henryk Stankiewicz 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: 

Aneta Dajnowska 


